
Ponavljanje za pismeni ispit – trigonometrija pravokutnog trokuta 
 

1. Izračunaj kutove, opseg i površinu pravokutnog trokuta u kojem je duljina jedne 
katete b = 34, a hipotenuze c = 50.  
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2. Izračunaj opseg i površinu jednakokračnog trokuta osnovice a = 58 cm i kuta 

nasuprot osnovice α = 76°16'. 
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3. Izračunaj površinu pravokutnika s duljom stranicom a = 14.3 cm i kutom među 

dijagonalama φ = 23°16'. 
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4. Izračunaj šiljasti kut, stranicu i površinu romba čije su dijagonale duge 13 cm i 9.12 

cm. 
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5. Izračunaj površinu jednakokračnog trapeza s osnovicama duljine 19 i 13 cm, ako krak 

trapeza s osnovicom zatvara kut α = 67°28'. 
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